11 kaace

Bapuanr 1

1. (2 6anna) B myxe xuBYyT ameObl TpPEeX BHJOB: KpPacHBIC, CHHHE M IKEITHIC.
Bpemsi oT BpeMeHu mio0bie JBe amMeObl pa3HBIX BUAOB MOTYT CIUTHCA B OAHY
ameOy TpeThero Buaa. M3BeCTHO, 4TO yTPOM B JIy:ke ObUIO 26 KpacHBIX, 31 cuHss
u 16 xxenTeix ame0, a Be4epoM ocrajach ojgHa ame0a. Kakoro ona npera?

2. (3 6anna) Pemute ypaBHeHHE:
{5+6x_}5x—7
8 } -5
rie CHMBOJIOM [a]| 0603HadYeHa Lelas YacTh YHCIa a.

3. (3 6amma) Pemmre ypaBHeHue Buma f ( f (X)) =X, €CIIM H3BECTHO, HYTO
f(x)=x*—4x-5.

4. (4 6anna) Pemmte cucteMy ypaBHECHUN:

log, (y —x) =log, (9y —15x)
X’ +y* =15

5. (5 6anaoB) CTopoHbI MapajuiesorpaMma paBHbl 2 U 3, a yroJl MexXay HUMHA —

5
arCCOSE. JIBe  B3aMMHO  TNEPHEHIUKYJISPHBIE  IPSAMBIE  JEJAT  3TOT

MapajiyieIorpaMM Ha YEThIPE PAaBHOBEIUKUX YEThIpeXyroiabHuka. Haliure miimHbI
OTPE3KOB, HA KOTOPBIE 3TH MPSAMBIC JACJIAT CTOPOHBI MapasuiesorpaMmma.

6. (5 6annos) Ilycts a, — nepBas (crapmast) uudpa B JECITUUHOM Pa3JI0KEHUU
2

n~ npu n=L123,...(a=1 a,=4, a,=9, a,=1 a,=2,...). Jokaxure, 4TO
[IOCJIEA0BATEIBHOCTD {an} HE SIBJISIETCS [IEPHOJHUUECKON.



Bapuanr 2

1. (2 6anma) B myxe >kuByT ameObl TpeX BHJIOB: KpacHble, CHHHE M >KEITHIC.
Bpems oT BpeMeHu stoOble ABE amMeObl pa3HbIX BUJAOB MOTYT CIUTHCS B OJIHY
ameOy TpeTbero Buaa. M3BecTHO, UTO yTpoM B Jyke Ob110 47 KpacHbIX, 40 cUHUX
u 53 xenTeix ame0, a Be4epoM ocTasiach ogHa ameba. Kakoro ona mBera?

2. (3 6anaa) Pemmre ypaBHEHUE:
[9x—4}_12x+7

6 4
riie CHMBOJIOM [a]| 0603HadYeHa Helas YacTh YHCIa a.

3.(3 6amna) Pemmre ypasHenme Buma f ( f (X)) =X, €CIM H3BECTHO, YTO
f(x)=x*+2x—-4.

4. (4 6anna) Pemmte cucTteMy ypaBHEHUN:

log, (y —x) =log, (19y —13x)
X’ +y? =13

5. (5 6anaoB) CropoHbl mapajuieniorpaMMa paBHbl 5 u 13, a yron Mexay HUMH —

arCCOSE. J/IBe  B3aMMHO  NEPNEHOUKYJSPHBIE  NOPSIMbIE  JOEIAT  OTOT

napasuieJiorpaMM Ha YEeThIpEe PaBHOBEIMKHX YEThIpexXyroyibHUKa. Haiiqure nivHbI
OTPE3KOB, HA KOTOPBIE 3T IIPSAMBIE JEJISAT CTOPOHBI HapasuieorpaMma.

6. (5 6annos) Ilycts a, — nepsad (crapiuas) uugpa B AECATUIHOM pa3i0KEHUN
[Vn | mpu n=123,... (3 =1 a,=1 a;=1 a,=2, a=2,...). Jloxaxure, uro

TOCJICOBATENBHOCTD {a, } He SIBISETCS IIePHOXMICCKOI.



